

# Navázání družby – zástupci výboru ve Skrbeni 13. 8. 2021

Dlouho připravované setkání zástupců seniorských klubů ze Skrbeně na Olomoucku a Solnice se konečně dočkalo naplnění.

Již začátkem roku 2020 dal skrbeňský klub podnět k tomu, aby se navázala družba našich klubů důchodců. Pozvali jsme skrbeňské důchodce do Solnice a připravili pro ně návštěvu některých zajímavých míst. Počítali jsme s jejich uvítáním v solnickém Společenském domě. Bohužel, vše se muselo odvolat díky příchodu koronavirového období. Komunikace mezi výbory klubů ale neustala a stále se čekalo na příhodnou dobu, kdy bychom se mohli setkat. V krátké době v roce 2020 umožňující zájezdy se nepodařilo z různých důvodů ani jednomu klubu zařadit návštěvu do kraje družebního protějšku. Vše se odložilo na rok 2021 a doufalo se, že konečně dojde k uvolnění a začneme více cestovat.

Od jarních měsíců r. 2021 začali solničtí uvažovat o uskutečnění dlouho odkládaného zájezdu k družebnímu klubu. Do našeho plánu byl zařazen výlet na Olomoucko s tím, že jedno z navštívených míst bude právě Skrbeň. Nastalo zajišťování potřebných rezervací a příprava detailů trasy. Výbory klubů se dohodly o setkání jejich zástupců ještě před plánovaným výletem.

V pátek 13. srpna 2021 ráno se odebrali p. Hradecký, pí. Martinová, pí. Lingrová a pí. Martinů vlakem do Olomouce, kde bylo domluveno prvotní setkání a odvezení nás do Skrbeně. Byl nádherný slunečný velice teplý den, cesta ubíhala v pohodě (pouze rychlík měl 40 min. zpoždění). Před olomouckým nádražím nás již očekával místopředseda skrbeňského klubu pan Ladislav Bodlák se svým vozidlem. Provezl nás po Olomouci, upozornil nás na různé pamětihodnosti a zasvěceně nám o nich vyprávěl. Do Skrbeně jsme dojeli s mnoha informacemi o Olomouci a to jsme ještě netušili, co všechno zajímavého nám poví o Skrbeni. Ukázal nám část skrbeňských zajímavostí a dovezl nás do místní restaurace. Zde nás očekávala předsedkyně klubu paní Marta Studená spolu s další členkou výboru paní Janou Protivánkovou. V úvodu setkání jsme byli pohoštěni chutným obědem. Vzhledem ke krásnému počasí jsme seděli ve venkovním krytém posezení, kde byl příjemný chládek a velická pohoda. Probíhaly výměny zkušeností a názorů z činností obou klubů, my jsme byli rádi za informace o místech, která bychom rádi navštívili při zájezdě. Čas rychle plynul a než jsme se nadáli, byl čas k odjezdu domů. Předali jsme si dárky, ještě jsme prošli část obce, pořídili si foto na památku a nastal čas loučení. Doufáme v další shledání v září, kdy plánujeme autobusový výlet do okolí Skrbeně. Pokud nenastanou nějaká omezující nařízení, v příštím roce budeme moci uvítat zájezd ze Skrbeně u nás. Postupem času by mohly vztahy mezi kluby dospět ke společným akcím. Senioři ze Skrbeně jsou velice akční a v akčnosti je máme dost co dohánět.

Opět nás pan Bodlák odvezl k olomouckému nádraží a ještě cestou nám stačil představit další památky. Srdečně jsme se rozloučili a absolvovali jsme vlakem opět cestu domů, tentokrát téměř bez zpoždění. Byli jsme plni dojmů z velice příjemného setkání a máme hodně témat na přemýšlení po vyslechnutí průřezu činností skrbeňských seniorů.

*Zapsal: L. Hradecký*